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CMeXHble U BepTUKalbHble
yrhbl
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Bblﬁepu npaBuanbm HJTH TIPE/LT0KHU CBOif BADHAHT OTBeETA.
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|. CMeXHBIMH Ha3bIBAIOTCA TAKUE YIJIBI,
a) y Komopuix 00Ha cmopoHa 0bwas, a 06e Opyzue — OONONHUMENb-
Hble VYU,
6) y Komopbix 06e cmopoHbl 00wue,
8) Y KOMOPbIX CMOPOHLL O0H020 Y21a AGNAIOMCA NPOOOINCEHUAMY
CMOpPOH 0P)2020.
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Bblﬁepu npaBuanbm HJTH TIPE/LT0KHU CBOif BADHAHT OTBeETA.
I— = [E— N N

2. BepTukalbHBIMU HA3BIBAIOTCS TAKUE YIIIBL,
a) y komopelx 00Ha cmopoxa obwjas, a 0ee Opyzue — O0NONHU-
MmebHble YU,
6) y xomopbwlx 08e cmopoHbi 0bwue;
8) Y KOMOPbIX CMOPOHBL 00H020 Y21a ABNAIOMCA NPOOONHCEHUAMU
CMOPOH 0py2020.
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Bbl6epu npaBuanbm HJIH TIPeJ10KH CBOI1 BADHAHT OTBETA.
I— H BN | N N

3. [lpu mepeceveHnn ABYX MpAMBIX 00pa3yeTcs CMEXHBIX YIJOB
a) 00Ha napa,
0) 0ge napol,
8) uembipe napbl.
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Bbl6epu npaBnanbm HJTH TPE/UT0KH CBOif BADHMAHT OTBETA.
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4. Ilpn nepeceyeHuu ABYX NPpAMBIX 00pa3yeTcs BEpTUKAIbHBIX YTIJIOB
a) 00Ha napa;
6) 06e napul,
8) yemulpe napei.
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Bbl6epu npaBuanbm HJIH TIPeJ10KH CBOI1 BADHAHT OTBETA.

5. CBOHCTBO CMEXHBIX YTIJIOB:
a) OHU pasHsl,
6) ux cymma pasna 180°;
8) ceou eapuanm.
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Buﬁepn npaBnanbm HJTH TPE/UT0KH CBOif BADHMAHT OTBETA.
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6. CBOMCTBO BEPTUKAIBHBIX YIJIOB:
a) OHU paeHbwl;
6) ux cymma pasuna 180°;
8) ceou eapuaum.
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Bblﬁepu npaBuanbm HJTH TIPe/LI0KH CBOM BAPHAHT OTBETA.
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7. Cpeau pUCYHKOB BBIOEpH TOT, TI€ OTMEUYEHBI CMEXHBIE YIJIBL:

a) 6) 6)
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5 _E N EEmm e
Mpamasa AB pazbuBaeT NNOCKOCTbL Ha ABe NMONYMNSIOCKOCTMU.

U3 Toukn O, npuHagnexawien npsamon AB, B pa3Hble
nonynsiockoctu nposepeHsl niyyn OC u OD, npuyem yron
AOD B 3 pa3a 6onblue yrna AOC. HanauTte yron AOC,

ecnu BOD = 126°.
C 3x+126° =
180°




Hano: O, A, B nexar Ha ogHoi#i npsaMoi, OA = 12 cM, OB =9 cm.
Haimu: paccrosinne Mexay cepeavHaMu otpe3koB OA u OB.

1 cnyyawm

—
A M O N B

Ecnu Touka O neXHUT Ha oTpe3Ke AB, To MO = A0 : 2 =6 cm, NO =
= BO : 2 = 4,5 cM. Paccrosinue Mexny cepearHamMy otpe3koB OA u OB
paBHO JyinHe otpe3ka MN,a MN= MO+ ON=6cm+4,5cm=10,5 cM.

2 cny4vau

- ———
*)

Ecnn Touka O He JieXuT Ha otpe3ke AB, To MO= A0 :2=6 cMm, NO =
=BO:2=45cM. MN=MO—-ON=6cmMm—4,5cm=1,5cm.
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49 JIyu OC penut yron AOB Ha aBa yriaa. Haiigure yroa
‘0 AOC, eciim LZAOB=155° a yron AOC Ha 15° Goabiire
yraa COB.

B  C

O

[lycts ZBOC = x, Torna ZAOC =x + 15.
ZAOB = £ZBOC + ZAOC; 3HaYHT
155=x+x+ 15, 155=2x+15; 2x = 140;
x=170; ZAOC=T0°+ 15 = 85°.
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Haitnure cmexxurie yrsl bk ¥ kl, ecu: a) th MEHbIIE
Zkl Ha 40°

, k
h I

0,

61.

CymMa cMeXHBIX yTJI0OB paBHa 180°.
a) Ilycte £2 = x, Torna £1 = x + 40;
x+x+40 = 180; 2x = 140; x = 70.
Lhk=70°, Zki=110°,
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Ha pucynke £ ABC =83, ZABK=65". Haitnure £ PBM.
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CamocrosaTenbias padora

Bapuanm I
1. CMexHbIe yriabl oTHocsiTcs Kak 1 : 2. Hailnure 3T cMeXHbi€ YIUIb.

2. OnuH U3 yrioB, 06pa3oBaBIIMXCS NPH Nepece-
YeHUHM IBYX NpsMbIX, paBeH 21°. Haitnute octaib-
Hbl€ YIJIbI.

3. ano: o =30°, B = 140° (puc. 1.93).

Haimu: Z1, £2, £3, Z4.

Bapuanm II
Puc. 1.93 1. OnMH U3 CMEXHBIX YI/I0B 00blIEe APYTOro Ha

o 20°. Haitaute 3TH CMEXHBIE YIJIBI.

2. OnuH 13 yrioB, 00pa3oBaBLIMXCS TIPU Nepece-
YeHUH ABYX npsambix, paBeH 102°. Haitnure ocraisb-
HbIC YTJIBI.

3. Jano: o0 =20°, B =130° (puc. 1.94).
Haumu: £ 1, £2, £3, ZA4.
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